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Előfizetési ár helyben és vidéken:
Egy hónapra 12,000 korona.

Egyes szám ára 800 K, vasárnap 1000 K.

POLITIKAI NAPILAP

Kladla:
Debreczen az. klr. város és 

a tiszántúli református egyházkerület 
könyvnyomda-vállalata.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Kossuth-utca 2. szám alatt, városháza- 
épület. Telefonszám :

A civis-város
megint példaképen állt a ma­
gyar városok elé és megint tisz- j 
leletet szerez minden tárgyila­
gosan Ítélő ember előtt.
° Néni a közgyűlésen történtek- , 
röl van szó, bár ott is minden 
józanul és szép renddel folyt le, 
íianem a vasárnapi értekezlet- j 
röl, melyet a Tiza István tudo­
mányos ‘ társaság Hortobágy- 
kutató akciójának tárgyában a 
város legelőkelőbb polgárai be­
vonásával tartottak. Ezen az ér- 1 
tekezleten - miután meghallot­
ták, hogy miről van szó, egymás í 
után állottak fel a meghívott 
polgárok, gazdálkodók és keres­
kedők és mielőtt még a gyűjtés 
megkezdődhetett volna, önként 
ajánlották fel a tudományos 
célra anyagi támogatásukat. — 
Alig telt cl néhány perc, és több, 
mint tiz millió koronát 
kitevő év járadék volt 
biztosítva a Hortobágy felkuta­
tásának munkájára.

Egészen bizonyos, hogy a va­
sárnap délelőtt felajánlott tekin­
télyes adományok csak kisebb 
hányadát teszik ki annak az ösz- 
szegnek, amely a meginduló 
gyűjtés során ki fog alakulni. 
Csak egy pillantást kell vetni az 
önként jelentkezeti adakozók 
névsorára s minden, Debreczen- 
nel ismerős ember azonnal 
látja, hogy ez a névsor folytatód­
ni fog, még nagyon sok olyan 
névvel, amelyek viselői soha 
semmiféle jó cél támogatásától 
távol nem maradnak. Egészen 
bizonyos tehát, hogy a nagyje­
lentőségű tudományos cél vé- 
gezhetésére a szükséges anyagi 
eszközök pusztán a helyi társa­
dalom támogatásából rendelke­
zésre fognak állani.

Nagy dolog ez és nagy dicső­
sége Debreczennek. Nem lehet 
kétségbevonni, hogy ilyen nagy 
tudományos munkának nem 
csupán helyi, hanem országos 
jelentősége van. A Hortobágy 
nélkül nemcsak Debrecen lenne 
lenne szegényebb, hanem sok­
kal szegényebb volna egész Ma­
gyarország is. Ennek a munká­
nak a végzéséhez tehát országos 
források is méltán nyújtanak se­
gítséget. Am Debreczennek na­
gyobb dísze, ha a maga kincsé­
nek ‘ "

merőben gazdasági pályákon 
élő tagjai oly tisztán, oly jó szív­
vel megértik a tudomány segít­
ségkérő szavát, mintahogy ezt 
vasárnap láttuk, annak a vá­
rosnak a kulturjövendője bizto­
sítva van, annak a városnak a

„nagy falu“ nevet még tréfából 
sem lehet adni, mert a városi 
létet nem csak az emeletes há­
zak és jól kövezett utcák, ha­
nem sokkal inkább az emelke­
dett lelkű és műveltség iránt fo­
gékony polgárok teszik.

Az uj igazságügyminiszter biztosítani 
akarja a jogrendet, a bírói pártatlan­
ságot, gyors igazságszolgáltatást,

- nngyogtatását a maga költ­
ségén teljesíti s épen azért, mi­
vel erre nem volna egymagában 
köteles, igy fogja az ország és a 
tudomány báláját és elismerését 
fokozottan kiérdemelni.

He még ha nem éretnék is el 
• í /1 ''!ZV;,.st remélt eredmény, 
ükkor is dicsősége marad a cívis 
v uosnnk az a vasárnap délelőtti 
)' enet. Mert amelyik városnak

Budapest, március 17. Peethy Pál 
igazságügy miniszter ma délelőtt 10 
órakor tette le a hivatali esküt 
Horthy Miklós kormányzó kezéhez.

Budapest, március 17. Pesthy Pál 
igazságügyminiszter az eskü letevé­
se után megjelent az igazságügymi- 
niszterium épületében és átvette a 
minisztérium vezetését. A tisztvise­
lői ka.” élén dr. Szászi Béla állam­
titkár üdvözölte az igazságügymi- 
n észtert. Pesthy Pál igazságügy mi­
niszter a következő szavakkal vá- 1 
laszolt :

Nem kívánok a nagy politikával 
foglalkozni, ebben a vonatkozásban 
csak annyit mondok, hogy azon párt­
nak programmjához, amelyhez tar­
tozni szerencsém van, hu vagyok és 
annak vezérét : gróf Bethlen Istvánt, 
odaadóan kívánom követni.

Azok a feladatok, amelyek reám, 
mint igazságügyminiszterre várnak, 
egy két szavas mondatban foglal­
hatók össze, abban a mondatban, a 
jogrend biztosítása, Ezt a modantot 
nem azzal a banalitással mondom, 
mint ma uton-utfélen használják, ha­
nem azzal az átérzéssel, amelyet ez 
a rövidke mondat magában foglal. 
Tartalmilag pedig magában foglalja 
a törvény alkotásait, a törvény al­
kalmazását, a törvényhozást és a jog 
szolgáltatást a maga minden szerve­
zetével együtt.

A törvény alkalmazása és a jog­
szolgáltatás helyes és kifogástalan 

1 csak akkor lehet, ha a bírót sem 
rokonszenv, sem ellenszenv, sem 
semmiféle melléktckintet nem befo­
lyásolja, hanem egyedül a jog, tör- 

I vény' és erkölcs alapján működik. A 
rendelkezésem;« álló hatalmi eszkö­
zökkel meg fogom védeni a bírói pa­
lástnak szeplőtlenségét. Sajnos, az 

I utóbbi időben mind gyakrabban 
I megtörténik, hogy a bírói eljárást il­

letőleg kifogások, vádak hangzottak 
j el. Azt hiszem, helyes nyomon járok 

akkor, ha ezt a forradalmak es a 
forradalmak utáni időkkel kapcsola­
tos egyes intézkedéseknek tudom be.
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A Kálvinházert.
A Tcmplomcgyesülcl színházi 

estélyei iránt általános az érdek- 
j hides. Az estélyek március 21-én 

és 22-én lesznek a Csokonai-szin- 
házban délután 3 órakor.

A közönség nagy része már 
előre megváltotta jegyeit a titkán 
hivatalban s nagyon ajánlatos, 
hogy az érdeklődők jegyeikről 
előre gondoskodjanak. A műsor 
minden egyes száma külön figyel­
met érdemel s a rendezőség min­
dent elkövet a biztos siker érde­
kében.

Szerdán délután főpróba lesz, 
amelyen a szereplők lehetőleg 
megjelenni szíveskedjenek a szin-

Ebből folyik az az elhatározásom, 
hogy mindent el akarok követni, — 
hogy a bíróság vissza vezettessék 
alihoz a zöld posztóval bevont asz­
talhoz, amelynél eddig a bírói di­
csőség kimunkáltatott.

— A bírói testülettel egynek tekin­
tem az ügyészi testületet is. Azzal a 
kéréssel fordulok a magyar bírói 
karhoz, hogy igyekezzék ne csak a 
perrendi igazság megvédő! lenni, 
hanem igenis igyekezzék a valódi 
igazságnak Ítéleteiben is érvényt sze 
rezni. Ennek eszköze az, hogy ha 
a bíró, az értelem mellé az Ítéletho­
zatalnál belevinné a szivek munká­
ját is. Arra kérem a magyar bírói 
kart. vigyék bele itélcthozásukba szi­
vüket, próbáljanak értelmükkel kö­
zel jutni a jogkereső félhez. Az 
ügyészi kar számára az a kérésem, 
hogy a vád emelésénél igazán legyen 
első bírája annak az ügynek, de nem 
kellőleg megalapozott vádakat ne 
emeljenek.

A magyar ügyvédi kart szeretni 
és becsülni tanultam meg. A magyar 
ügyvédek egyenrangú társai és segí­
tőtársai voltak a magyar bírói kar­
nak. Anyagi helyzete épen olyan sú­
lyos, mint mindenkié, aki készpénz­
keresetből kénytelen magát fentar- 
tani. Ezen a helyzeten javítani kell. 
Meg van a készség bennem aziránt, 
hogy mindent meg tegyek, ami az 
ügyvédi kar anyagi boldogulását 
szolgálja. Hasonló a felfogásom a 
közjegyzői szervezet;« vonatkozó­
lag is.

Ami az igazságügyi szervezetben 
szereplő egységeknek politikai hely­
zetét és anyagi boldogulását illeti, 
ebben az irányban minden áldozatra 
és minden munkára kész vagyok.

Igazságügyi közigazgatásnál cé­
lom az, hogy az jó és gyors legyen. 
Közbeeső intézkedéseknek barátja 
nem vagyok.

Az igazságügyminiszter szavait 
percekig tartó éljenzés és taps kö- 
.otte.
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háznál, különösen a táncok és élő­
képek szereplői.

Debrcczen minden rendű és 
rangú lakosságát felhívjuk, hogy 
a nemes cél érdekében vegye ki 
részét az érdeklődésből, mert min 
den befolyó fillérrel a Kálvin-liáz 
felépítését mozdítja elő. A nagy 
áldozattal és fáradsággal létre­
hozott előadás mindkét estén meg 
érdemli a legmesszebbmenő ér­
deklődést és támogatást.

Az impozáns ünnepi délutá­
nokra jegyeket a Templomegye­
sület titkáránál, Kálvin-tér 17. sz. 
lehel váltani. Felhívjuk a közön ­
ség figyelmét, hogy igyekezzék a 
nemes és nagy cél érdekében is 
jegyét előre megváltani.

Megkezdődött a kényszer- 
kölcsön második részle­

tének befizetése.
Budapest, márc. 17. Már meg­

kezdődött a kényszerkölcsön elő­
leg 'második részletének befizetése. 
Március 1 - t.l a mai napig 360 ezer 
adózó 192 milliárd kölcsönelőleget 
űzetett be.

Baltazár Dezső dr. püspök 
március 15-iki beszéde.

A Lipótvárosi Társaskör vasár­
nap ünnepi vacsora keretében em­
lékezett meg 1848 március 15-ről.

Az ünnep jelentőségét Baltazár 
Dezső dr. református püspök mél­
tatta. Rámutatott arra, hogy akik­
re a mai helyzet az erő és haszon 
következményeit árasztja, azok 
túlhaladott álláspontnak szeretik 
1848-at mondani, mi azonban azt 
valljuk, hogy ma a márciusi esz­
mék nihilizmusának a kora van.

A liberalizmus uralma idején a 
szabadaságjogok, a vallási, pol­
gári és politikai jogegyenlőség 
szent volt az államban, a lelkiség 
isteni és biztos alapján emelték a 
inagyar népet nemes nemzetté az 
egész világ előtt. Tisztaság és fény 
hatolta ál a közélet tónusát.

— A 12 pont megvalósítása 
kellene ma a nemzetnek, de min- 
derekelőtt az a pont, amely a tör­
vény előtti egyenlőséget rendeli el 
polgári és vallási tekintetben. A 
politikai hatalom tényezőinek 
többsége ma nem áll ennek a kí­
vánalomnak a magaslatán, pedig 
e nélkül minden állam kirekeszti 
magát a müveit államok sorából. 
A törvény előtti egyenlőségnek elő 
feltétele az általános választójog.

— A vallásegyenlőség tekinteté­
ben sülyedtünk a legmélyebben és 
annál kirívóbb ez a sülyedés, — 
mert Magyarország volt az egész 
világon az első, ahol már 1557. 
évben a második tordai ország- 
gyűlésen5 törvénybe iktattak a 
vallásszabadságot A liberalizmus 
uralma minden ország történet­
ben haladást, bukása sorvadást 
jelent.

— A numerus clausus egy bal­
kezes mozdulattal a középkorba 
vetette vssza az országot.

Lelkes tetszésnyilvánítással kö­
szöntötte a hallgatóság Baltazár 
püspököt.

Anyák ünnepélye
A Debreczeni Keresztyén Ifjú­

sági Egyesület meghatóan szép 
vallásos ünnepély keretében áldo­
zott vasárnap délután a Kossuth- 
utcai ref. templomban az édes 
anyák emlékének. Gyülekezti ének 
lés után alkalmi bibliai részt ol­
vasott és megkapó imát mondott 
Siposs Imre közp. lclkészi hivatal­
vezető. Majd Szabó Béniámin if­
júsági tag Petőfi szivbemarkoló 
verset „Szüleim halálára“ szavalta 
el mély érzéssel, könyeket csalva 
a szemekbe. Gábor Sándor szép
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szólóéneke után, melyet Tóth 
Béla egyesületi ilju kisért orgo- 
i an, di. Révész Imre lelkész tar- 
.i;lt fölemelő brbliamagyarázatot 
az anyai tűrő szeretőidül. intve és 
tanítva szülőt és gyermeket egy­
aránt, az Isten szeretetére. Gábor 
Sándor szólóéneke Tóth Béla or­
gonák iséretével ringatta újból áhi 
tatba a zsúfolt templomi közön­
séget. Dékán Elek ifjúsági tag 
Szász Gerő költeményének mély 
érzéssel előadott szavalata után, 
Mezey Béla vallástanitó-lelkész, a 
Kér. "ifjúsági Egyesület titkára, 
tartott bezáró beszédet s köszönte 
meg és liivta fel a gyülekezet to 
vábbi érdeklődését, — mely után 
a szép ünnepség közénekléssel ért 
véget.

! Irodalom és zene
A Nyugat legújabb száma. A fia­

tal magyar költői nemzedék uj ver­
seinek egész kis antholégiáját fog­
lalja magában a Nyugat március 
lti-iki száma. Lányi Sarolta, Bányai 
Kornél, Erdélyi József, Komjáthy 
Aladár, József Attila, Marczonnay 
Tibor, Tass József, Pintér Ferenc és 
Szolnoki István verseit közli a leg­
újabb Nyugat-szám. amelynek másik 
nagy érdekessége, hogy Réti István, 
a nagy festő és müvésznevelő meg­
kezdi a nagybányai festőkről irt ta- 
mdmánvsorozatának közlését. — Az 
első tanulmány Hollósy Simon mü­
ve szelét méltatja. — Kosztolányi 
Dezső „Kanári" eimü egyfelvoná- 
sosa, Török Sophie renaissance-no- 
vellája. Havas András Károly regé- 
IIve, Schöpflin Aladár cikke a fiatal 
regényíró-nemzedék egyik legjele­
sebbjéről, Rab Gusztávról és Nagy 
Péter cikke Földi Mihály tanulmány 
kötetéről gazdagítják még a Nyugat 
legújabb számát. — A Nyugat elö- 
fizetési ára az április- jun. negyedre 
azok számára, akik előfizetési dijai­
kat még e hó végéig beküldik. 100 
ezer korona. (Budapest, VI., Vilmos 
esászár-ul 31.)
2450—1021. cin.
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ä ba’ea szűz.
A naturalista dráma nem tud fel­

emelkedni a művészet legnagysze­
rűbb erejére cs magasságaira : hatá­
sosat, megbízhatót, sokban szépet is 
produkál, mint e drámájában Ba­
taille is, de általában nem ad lelki 
vagy erkölcsi megtisztulást, felejt­
hetetlent. A rendező, a szülészek há­
lás feladatokhoz jutnak : Bataille e 
drámájában is van néhány valóban 
nagy, hatásos szerep. Ilyen az el­
csábított herczegkisasszonyé, a 
melynek alakjában Erdödi Lili való 
ban sok nüanszot, erőt. finomságot 
tett érdekessé: bájos és szenvedélyes 
tudott lenni, méltó a csábitó férfi 
nejének igazán nagystílű alakítójá­
hoz: Halassy Mariskához, aki egyik 
legkiválóbb értéke ma a magyar szí­
nészinek. A csábító: Vértes intelli­
gens és ezúttal őszinte és erőteljes 
is tudott lenni. László Gyula nemes 
egyszerűségéről kell még dicsérettel 
megemlékeznünk, de ezen az estén jó 
r- gondos volt az egész együttes, s 
nívós a rendezés is.

EGYETI- R T É S

Rendbehozatja a város az utcakövezeteket
. ..X_____1. <_ I________u^Jltéea Arrlaliéhpn

Felír

Rendkívüli közgyűlést tartott 
ma délelőtt Debreczen város tör­
vényhatósága, hogy az elintézésre 
váró legsürgősebb ügyeket mi­
előbb telő alá hozhassa. A gyen­
gén fütött közgyűlési terem da­
cára szép számmal gyűltek össze 
a városatyák, akik hűségesen ki­
tartottak* a tárgysorozat 'utolsó
pontjáig. A fontos ügyeket fel-“ *------ . ,,,ölelő tárgysorozat nem provokált

március 18

a város a lakások felszabadítása érdekében 
A »örvényhatóság rendkivöii köroyóléKp.

jár el, mert a jótékonysági adót a 
közadókra megállapított szabá­
lyok szerint kezelik.

Radó Rezső dr. a tárgysorozat­
tól eltérőleg a kénvszerkölcsönnel

Tisztviselő-estben kerül ma
szinte A három grácia táncos 
revüc operetté, az eredeti kiosz­
tásban.

A hétfői felújításnál oly nagy 
sikert aratott A balga szűz, Henry 
Bataille izgalmas színmüve szer­
dán B) bérletben kerül megis­
métlésre.

Az utolsó simítások folynak 
már csak a „Pompadour“, Fall 
Leó világsikerű operetté próbáin, 
melynek csütörtökön lesz a bemu­
tatója. A ciinszerepben Kovács 
Terus egész uj alakban fogja 
művészetét csillogtatni, partnerét 
Renct a páros napokon Bárdonyi,
I páratlanokon Ungcr játsra.

nagyobb vitákat s mivel égetően 
sürgős és fontos városi ügyekről 
volt szó, a legtöbb ügyet egyhan­
gúlag fogadta el a törvényható­
sági közgyűlés, vagy, ha ellenvé­
lemény merült fel, imponáló szó­
többséggel fogadta el az előler­
jesztett tanácsi javaslatokat.

A közgyűlést néhány perccel 9 
óra után nyitotta meg ar. Had- 
házv Zsigmond főispán, majd 
Borsos József műszaki tanácsos 
terjesztette elő a népjóléti minisz­
ter javaslatát a Kislakásépitési 
akció ügyében. A közgyűlés az elő 
terjesztett javaslatokat telte ma­
gáévá, amely szerint a város néni 
járul hozzá anyagilag a kislaka- ! 
sok építéséhez, hanem a kislaká­
sokat a népjóléti miniszter által 
felajánlott egymilliárd koronából 
az allam építteti fel. Az előter­
jesztéssel kapcsolatban Nagy Pál 
bizottsági tag megható hangon 
ecsetelte a háztulajdonosok Sérel­
meit a lakásrendelet miatt és in­
dítványozta, Írjon fel a közgyűlés 
a népjóléti miniszterterhez a la- j 
kások felszabadítása érdekében. 
Lencz Géza dr. is lehetetlennek ; 
tartja, hogy a lakásrendeletet, — ! 
a háborús idők örökségét, — to­
vábbra is fentartsák. Minden esz­
közzel elő kell segíteni az épitke- j 
zést, amely aztán lehetővé fogja j 
tenni a lakások felszabadítását. A 
közgyűlés Nagy Pál indítványát 
elfogadta.

Lencz Géza dr, indítványozta 
ezután, hogy a létszámcsökkentés­
ről és a nyugdíjazásokról szóló 
előterjesztéseket egybe kapcsolva 
tárgyalja a közgyűlés. A közgyű­
lés ózonban nem adott helyet az. 
indítványnak.

Vargha Elemér dr. referált ez­
után a Magyar Általános Hitel­
bank j által felajánlott 60,000 
svájci frankos kölcsön ügyéről. A 
kölcsön feltételei körül differen­
ciák merültek fel, de a közgyűlés 
úgy határozott, hogy a bank állal 
már régebben benyújtott kötelez­
vény feltételeit fogadja el.

A‘takarékkorona bevonult a vá­
ros háztartásába is. A közgyűlés 
ugyanis kimonda, hogy az ál­
landó jellegű városi betéteket ta­
karékkoronában helyezik el a 
helybeli bankoknál, mig az álme­
neti jellegű pénzeket kosztba ad­
ják. Ha a bankok takarékkorona 
kosztbetéteket is elfogadnak, ugv 
a város összes pénzeit ebben a for­
mában fogja kamatoztatni.

Kisebb vitát provokált a nyil­
vános számadásra kötelezett vál­
lalatoktól, tehát a bankoktól és 
biztosítási intézetektől beszedendő 
jótékonysági adó előleg ügye. - 
Freund .1. dr. kifogásolta a szak­
értő bizottság működés-'!, vala­
mint azt. hogy a ke- d tnes fize­
tőket 10 százalék 1 delmi ka­
mattal sújtják. Vásáry István dr. 
tanácsnok megnyugtatta a köz- 

ülés! !mgv a város törvényesen

gyalja az ügyet, mert a „ 
nézve veszedelmes precedens vol­
na a tárgysorozaton nem szereplő 
indítványt tárgyalni.

ADOLF
Rendbe hozzák a kövezeteket.

Borsos József műszaki taná­
csos terjesztene 
gyűlés élé az

ezután a köz- 
1924. évi kövezési

Ésxvs?W?!w Piac-utca 61sok kifogás­
rendbe jöj-

Debreczcn utcáinak 
ra okot adó kövezet 
jön. _ ...

Freund Jenő dr. aziránt ér­
deklődött, hogy a kövezést házi- 

vagy vállalkozó által vé- 
gcz’tcli-e a város, mert a múlt 
évben végzett kövezéseken az 
idén már sok hiány mutatkozik. 
Borsos József felvilágosítása után 
Bakóczy Gábor a Rákóczi-utca 
kövezetének rendbehozatalát sür­
gette, mig Zelinger Iádé a Cso- 
konai-szobor tavasszal sáros kör­
nyékének rendbe hozatalai kérte- 
amit el is végeztet a közgyűlés.

Elfogadta ezután a közgyűlés 
a református egyházi adók va-

Alapittatott 1877.

kezelésére Conatkozó előter­
jesztést. Az egyházi adókat ez­
után 7 százalékáén a beszedett 
adóknak, a város fogja kezeink 
mig az egyházi adókat kezelő 
személyzet a városi jutalék 40 
százalékát fogja kapni.

Vásáry István dr. javaslatára 
kimondotta a közgyűlés, bogy a 
kövezetváimdij lételek aranypari­
tásra való cmclbetése végeit fel­
ír a kereskedelemügyi minisz­
terhez, miután a jelenlegi díjté­
telek mellett befolyó jövedelem 
csak nagyon kis részéi fedezi a 
kiadásoknak.

Hozzájárult a közgyűlés a 
kincsjesbegy szabályozása iránt 
előterjesztett javaslathoz, de 
Csáky János javaslatára kiinon

nool

szövetek
legnagyobb 

áruháza.
p
férfi és női gyanjuszövet 

különlegességekben

megérkeztek!

dőltük, hogy á felszabaduló terii-
P ih­leteket házhely nagyságú 

cellákban értékes!tik.
Zöld József tanácsnok a szenny- 

vizszürő-lelep további költségei­
re kért felhatalmazást a köz­
gyűléstől, amit a törvényhatósági 
közgyűlés meg is adóit.

Vass Károly dr. tanácsnok a 
városnál végrehajtott létszám- 
csökkentésről referált. A belügy­
miniszter ugyanis egy leiratban 
megkérdezte, hogy a megun sé­
déit állások közül melyeket kell 
sürgősen betölteni. A közgyűlés 
aziránt lesz előterjesztést a bel­
ügyminiszternek, hogy egy ár­
vaszéki ülnöki, egy árvaszéki 
ügyészi, két kerületi tiszli orvosi 
tégy főszámvevő helyettesi, egy 
alszámvevő, egy tanácsi iktató, 
vágóhídi gépészi, egy mezőőri 
állás töltendő be.

Lencz Géza hozzászólása után 
a közgyűlés elfogadta ezután dr. 
Vass Iiárolv előterjesztését. Tu­
domásul vette ezután a közgyűlés 
Kondor Kálmán főszámvevó 
nyugdíjaztatás iránti kérelmét. 
Több kisebb ügy lelárgyalása 
után déli harangszóra a közgyű­
lés véget ért.

Legolcsóbb árban 
férfi felöltők, női köpeny

Seiyem fényű

„Burbery“
Francia

„Rips“
nagy vá asztékban.

Maradékok
leszállított árban!

»wee*

SérvkötőCi Schön Sándornál
hasK»t«k kesztyű, kötszer és

gummiharisnyák orvosi müszertára 
betegápolás! cikkek Rehrec/en, Piac-utca 14. 

| nagy választékban Csapó-utca sarok.
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amelyikben a 
hozni Sándor-

Hl

Nagyszerű áldozathészséget mutatott Qebreczen pol­
gársága a Hortobágy tudományos felkutatásáért.

VI a zsákol, 
melegei kellene
n,il; és társainak, most lityi; lat 
s:ik tévedésből Iiával-faggyal ta­
lálták mefftöllcni és jo irirlciy 
helyett kérném; januári időt ön­
tött' belőle ránk. A tavaszi nap­
nak azért csak nem vesz el a: 
(.reje és ha Sándor mau jo! vi- 
s(.l\ is maijai, nem lehetetlen, 
bocin a József és Benedek zsák­
jában már a: lesz, amit varva- 
„árunk — földel /clenneszU lő, 
bundát kigomboló, fál-szenet 
megtakarító tafaszi meleg.

\ főispán budapesti útja. llad- 
liő/.v Zsigmond főispán a holnapi 
li;l])' folyamán Budapestre utazik, 
hogy Dcbreczen város, valamin! 
a varmegye Ínségeseinek kieszkö­
zölje, hogy az ingyen ruhaakeió- 
han részesüljenek.-A főispán hu 
dapesti tartózkodása elorelátha- 
lólag két napol fog igénybe venni.

Idppe József jubileuma. Imiin 
zans módon nyilvánul meg a lel 
kesedés Lippe József 40 éves tan­
ügyi pályájának jubileuma iráni 
a me Ív március hó 30-án délelőtt 
II órakor, a hitközség székhazá­
nak nagytermében fog megtartat­
ni. A rendező-bizottság a jubilá­
ns ünnepség programmját mos! 
állítja össze. Az üdvözlők sorú 
ban a helyi előkelőségeken kívül 
a tanügy barátok és a különféle is 
kólák és azok a kulturális egye­
sületek képviselői vesznek részt, ! 
melynek a jubiláns hosszú évti­
zedek óla választmányi tagja. A 
jubiláns ünnepségen a pesti izr. 
hitközségei valószínűleg dr. lovag ' 
l.édcrcv Sándor elnök, a jubiláns 
néhai feleségének imokativén 
fogja képviselni. A rendezőhizoll 
súgnak legújabban Biedermann j 
(ívnia kormány főtanácsos, vezér 
igazgató, a jubiláns volt taniI 
vánva, ötmillió koronát küldőt!.

(izébei Gusztáv temetése. A róni. 
kalholikus temető kápolnájában j 
ravatalozták lel s onnan temették 
> I hétfőn délután 3 órakor C.zé- 
h 1 Gusztáv kir. Ítélőtáblái ta­
nácselnököt, félévvel ezelőtl meg­
halt felesége mellé. A gyászszel 
tartást Lindenberger János pré­
post. püspöki vikárius végezte, 
majd a nyitott sir mellett l’er- 
jéssy .Mihály tanácselnök mon­
dott a kariárak nevében meleg 
búcsúszavakat, a példás köteles 
svgtcljcsitö bíró és nemesleikü jó 
barát elvesztése miatt érzeti álta­
lános gyászt tolmácsolva. A sirt a 
'salad tagjain, az elhunytnak 8Ö 
eves özvegy édes anyján és a só­
gorán, Illés Andor nyiregyázhai 
hír- tőiigyészen kivid, a kir. itéló- 
hibla elnöke és bírái s a márama 
Iosmegyeiek állottak körül s meg- 
halottim vetetlek egy-egy hantot 

1 derűs kedélyű, gavallér gondol- 
kodasu. tinóm ízlésű, sok tudású, 
I" ember koporsója felé.

^ Nyuko»/. a,j helyiségei. l./cinicl 
untatjuk tagjainkkal, hogy iroda- 
u' yiségünket ,i Nemzeti Sltinkave 
' '' 'm Hivatal helyiségébe, Kossuth- 
!' 1,1 11 szám alá lel járat az udvar 

lélein elet . helve/.tiik át, tehát a 
' " I r utalványok e hó 18-án. már az 
m helyiségünkhen átvehetők. Nvu- k,,sz. elnökség.

Üebreezen városának régi leni 
bírál is históriája számos tanú­
bizonyságát szolgáltatta annak, 
hogy Dcbreczen igazi polgársága 
mindig kellőképen kivette részét 
a kultúra erkölcsi és anyagi tá­
mogatásából. Debrevzc n polgár­

sága mindig ott volt, lia áldozni 
kellett és ma ismét örömmel ál­
lapíthatjuk meg, hogy a delire- 
czeni polgár nemes gesztussal a 
zsebébe nyúlt és nagyszerű áldo­
zatot hozott a kuliura érdeké­
ben. I Wíg,

t Tisza Islnán 'Tudományos 
Társaság, amely alig egy éve 
alakult és elsőrangú feladatának 
tűzte ki u magyar Alföld, de el­
sősorban a Hortobágy tudomá­
nyos felkutatását, hogy a kuta 
tások eredményét a mezőgazda 
sági kultúra szolgálatába állil 
hassa. A Tisza István Tudomá­
nyos Társaság vasárnap délelőtt 
a városháza tanácstermébe n ér­
tekezletet tartott, amelyen meg­
jelent az egyetem tanán kará­
nak túlnyomó része, a gazdatár­
sadalom, az ipari és kereskedel­
mi élet szilié-java, lelve u nagy 
ügy iránti lelkesedéssel és szere­
tettel.

Magoss György dr. polgár- 
mester nyitotta meg az értekez­
letet és vázolta annak a i.agy- 
fontosságú akciónak a céljai, 
amelyet a Tisza István Tudomá­
nyos Társaság maga elé tűzölI. 
Rámutatott arra, hogy ezt az ak ­
ciót támogatni kell mindenki­
nek, aki Magyarország gazdasági 
talpraállilását csak egy kicsit 
is a szivén viseli. Bejelentette, 
hogy Debreczen városa öl éven 
át évenként 1(1 mázsa búzát, inig 
Hajdú vármegye ü éven át ö~ ő 
mázsa búzát szavazott meg erre 
az akcióra. A bejelentést az ér­
tekezlet nagy tetszéssel vette tu­
domásul.

Pokolit József egyetemi tanár, 
a Tisza István Tudományé,

közönség ci -

Társaság elnöke méltatta ez­
után az akció kulturális és gaz­
dasági jelentőségét, a kifosztott 
Magyarország gazdasági talpra- 
állítása szempontjából, kérte a 
nagy feladathoz a 
kötési és anyagi támogatását

Miiekkel- Rezső dr. egyetemi 
tanár, a llorlobágyot felkutató 
tudományos szakosztály elnöke 
az akció technikai kivitelét is­
mertette. Rámutatott arra, hogy 
meteorológiai, növény- és állat­
tani szempontokból miiven nagy 
jelentőségű az Alföld felkutatása. 
Az akció anyagi támogatásának 
fontosságúit hangsúlyozta, inéit a 
munkálatok évente körülbelül 
busz millió koronába fognak 
kerülni és ezért szükségesnek 
tartja, hogy tehetségéhez mér­
ten, mindenki járuljon hozzá az 
akcióhoz.

Magoss György dr. polgár- 
mester felhívására a jelen vol­
tak spontán jelentették ki, hogy 
részt vesznek a gyűjtésben és 
azonnal számosán jelentkeztek 
a nemes példával. Seszlina Jenő 
kormány főtanácsos egymillió ko­
ronát, Kovács Gyula I millió ko- 

Polgáry József két mázsa 
Piszkag Árpád 2 

Popovich Gyula I 
Milialovils Jenő 2 
Horváth András 3

vonal,
búzát,
búzát,
búzát,
búzát,
búzát,

múzsa 
mázsa 
mázsa 
mázsa

, a liódg—Böszörményi ügy 
védi iroda 1 mázsa búzát, dr- 
Szabó Ferenc fél mázsa huzat 
ajánlottak fel ö éven át éven­
ként. Csalink Jenő és Vásári; Jó­
zsef, az oliali birtok bérlői pe­
dig felajánlották, hogy é\i 5 ni. 
búzán kivid inig a birtokol bér­
lik, a kutató vendégeket szíve­
sen látják el.

Remek gesztusa volt ez Delire- 
ezen polgárságának, amely ezen 
tettével megmutatta, hogy tud 
lelkesedni nagy és nemes velő­
kért.

Szerenád. A református tanítók 
egyeskara kedves meglepetésben 

részesítette az esti órákban név 
estélye alkalmával — dr. Juhász 
Nagy Sándort, mint egyházi fő­
jegyzőt és mint volt kultuszmi­
niszter! államtitkárt, ki szívvel - 
lélekkel harcolt az állami és nem 
állami tanítók közptli különbség 
megszüli te léséért s annak megva­
lósításával ölök hálára kötelezte a 
nem állami tanítókat. A Vegyes 
kar szép dalok éneklésével adott 
érzésének kifejezést s az üdvözlő 
szavakra az ünnepelt szép be ­
szédben köszönte meg a jóleső ti 
eveimet. Az énekkar szerenádot

mint volt iskolaszéki el- 
tTáv Sándor lelkész-

adott, 
nőknek 
nck is.

Flteinctték I lamar Lászlót. Teg­
nap délután bárom órakor te­
mették el Hamui- László Írót és 
hírlapiról, ki e minőségben hosz- 
szu időn át becsületes tollal és 
érzéssel, sok tudással és lelki is­
mérv lesen szolgálta a közt. IV 
metése a Kossuth -utcai re tor- 
mátus templomból tói leni. A 
gyászszertartáson, amelyen Mol­
nár Ferenc lelkész imádkozott, 
megjelentek az eihunyt rokonain
kivid

■lói.
barátai, ismerősei és tisz-

HERCZEG
ANNA
modellházában
Piac-utca 41.

JUMPEREK
BLOUSOK

ALJAK

Vi»“““"' Hrabéczy
mos Széohenyl-utoa 18.
tisztit Telefon : 3-23.

Makói dughagyma
fehérbárcás lucerna mag

kékkő, raffia
a

Csaltak József KRT.
fflszerflzlete. 

Telefon 70.

Frank-télé orosz és japán kölnivizet
vásároljunk

FRANKNÁL Csapó-u.11.

SARAI
és Testvére
férfi, fiuruha

tavaszi
vásárt

rendezi
A folytonos áremelkedés 
dacára egész március 

hónapra árait
leszállította

százalékkal.

Nagy választék tavaszi fel­
öltőkben, a legmodernebb 
szabású öltönyökben. Rövid 
sportnadrágokban. Divat- 
csikós nadrágokban. Tartós 
gyermekruhákban és méret- 
utáni rendelésre szövet- 

különlegességekben.

Kérjük
a t. vásárló közönsé­
get a cégre ügyelni.

Bika-szálló épület.
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A magyar egér. A Hortobágy 
fel'.altatására alalaiit bizottság 
vasárnapi liléjén az egyelem 
nagyiluiományu fáidra jzpVofcsz- 

szoi'a elmondta többek közölt, 
hogy a budapesti nemzeti mú­
zeumban a világ minden tájából 
vannak r garble r. de magyar 
mezei egér nines, lérdvkes ez az 
adat és jellemzi ami egész szel­
lemi életünket. tudományban, 
irodalomban, zenében, sőt ;i po­
litikában, allami intézmények­
ben összeka jtatuiik. megisme­
rünk minden csodabogarat, de 
arról, bogy van ám ínagyar is 
ezen a világon, úgy elfelejtke­
zünk, mint az egyszeri csikós 
legény a ménes összcszámlálésa 
közben arról a paripáról, ame­
lyen ó maga ült.

Halálos teslisérlesért ti hónapi 
börtön. Még a mull év novembe­
rében történt, hogy Nagy László 
es Simon Ferenc ' hentessegédek 
üzleti ügyből kifolyólag össze­
veszlek és a vita l evében Simon 
Ferenc sertésölő késével oly sze­
rencsétlenül szúrta meg Nagy 
Lászlót, hogy az sérüléseibe be­
lehalt. A debreczeui törvényszék 
ma vonta felelősségre Simon Fe­
rencet és erős felindulásban el­
követett halált okozó súlyos testi- 
sértésben mondta ki bűnösnek, 
ezért <> hónapi börtönre Ítélte, 
amelyből azonban -I hónapot 
vizsgálati fogsággal kitöltöttnek 
vett. Az Ítélet ellen úgy az 
ügyész, mini a védő feJebbeztek.

V MAXlSz. Ivaros szakosztálya ál 
1 d rendezett HJ-ik taggyűlései] zsu- 
lolasig megtelt a Bika kisterme. Ott 
láttuk a központi MANSz. vezetősé­
gén és tagjain kivid az iparossá« 
színét-javát. Or, Szabó Mibálvné eb 
nöknö bevezető szavai után Rechner 
bájosáé beszéli a gyermek nevelés­
ről. reá mutatott a mai sok ferde 
‘ :'gi v a gyermeknevelés terén. -1'-

nagyon modern gvermekiir-i'élv
vetést. D.. Szabó Mibálvné a házas- 
s*','g témáját választotta, a gondosan 
elkészíteti beszéd sok helyen élénk 
derültséget váltott ki a hálás hallga­
tóságból s lelkesen megtapsolták. 
Szilárd János, a szakosztály illír z- 
Iris vendege legu iabb novelláját ni - 
vasbi tel s úgy a théma. mint az vili­
re-is nagy tetszés! aratott s a vendég 
a legnagyobb elismeri s-el n .ilatko” 
zoll a szakosztály működéséről, ami 
( - ide g gev edüli az országban, 
t/ideig egyedüli az országban, 
'dia el, a taggyűlés közönsége szűn­
ni nem akaró tapssal honorálta a kis 
művésznőt es virággal, cukorral el 
halmozta. — Kenyeres b.tta liliomán 
s hatással szavalt Madáchtól. Ti­
niári Mancika éneke s hegedű kísé­
reté ismét egy nagy sikerrel gazda 
gitolta a kis művésznő előadása it.
I túlsó szám dr. Kupás Sándor sza­
valata volt. Farkas Imre Cinka Pan­
nája! adta elő nagy hatással, akit 
<lomory Zoltán és Benéz Katóka kí­
sérték ügyesen. A szép összelanulás 
sál előadott szamot szűnni nem aka­
ró tapssal honorálták.

Kérjük a mészúrosinesler ura­
kul 18-án délután fél (1 órakor 
tartandó szakosztályi gyűlésen 
megjelenni, forgalmi adó ügyben. 
A szakosztály bizottsága.

Saját készitményü bőröndök, 
rcliküiök és linóm bőráruk Feuer- 
maiin bőröndösnél, Piac-utca 44.
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Vasárnap délelőtt nie!tó for­
mák közöli tartotta meg jubiláns 
közgyűlését a debreczeui ipartes­
tület fennállása huszonötödik 
évének fordulója alkalmából.

A szép ünneppé magasztosult 
díszközgyűlés lefolyása megfelelt 
ama várakozsának,’ amellyel min 
den ki a debreczeui iparosság felé 
fordul. Érdeme ez magának az 
iparosságnak, de kiváló érdeme 
Németh Aladárnak is, az Ipar- 
testület elnökének, aki az Ipar- 
testület s az iparosság ügyeit 
nagy tudással, teljes ügyszere­
tettel s fáradhatatlan tevékeny­
séggel vezeti.

A díszközgyűlést tíz órakor 
nyitotta meg Németh Aladár el­
nök, aki hatalmas, benső tarta­
lomban és külső formában is 
nag;v értékű szép beszédet mon­
dott.

Üdvözölte a megjelent iparos­
ságot. Rámutatott a súlyos gaz 
da sági helyzetre. Majd el ismert1 - 
sél fejezte ki az Ipartestület volt 
elnökeivel, Tóth Kálmánnal, Zo­
llager Edével, a tizennégy éven 
at elnökösködő Bávidházy Kál­
mánnal es 1 l,r<ja Lajossal szem­
ben.

Ezután rámutatott a nagy és 
súlyos sérelmekre, amclvelV az 
iparosságot érték a kényszerköt- 
rsör által az aránytalan és igaz­
ságtalan kivetések folytan.

Az Ipartestület a testvér érdek­
képviseletekkel együtt küldöttség 
utján tárta löl a súlyos sérelme- 
let, a kivetés igazságtalanságait.

Sajnos, befejezeti tényekkel áll 
szemben az iparosság, de igye­
kezni fog a: elnökség, hogy ' n 
serclinek orvosodassonnk. Az 
volt a terv, hogy küldöttség ja­
jul jón a kormárv elé. azonban 
előbb a városi közgyűlés fog ál- i 
'ást toglalni és felirattal fordulni 
a kormányhoz.

Súlyosan érinti az amúgy is I 
pangó ipar mellett a kis- és 
kezűm iparosságot a nehéz kénv- 
szerkölcsön kirovása. Erkölcsi le- : 
hetetlenség, hogy a kisiparosság- i 
ta oly súlyos kenyszerkölcsőnt 
rojjanak. mig a nagybankok és . 
nagyvallalalok kimaradnak. A 
nagytőke ezért SO millió arany­
korona kölcsönt ajánlott föl az 
illámnak, amivel a nagytőke jo­
gosulatlan előnyhöz jutott, mm 
ezt a kölesönkölvénvt kihelyez­
heti kid földre, de a kisiparosság 
n postatakarék csekkjét nem ér­
tékesítheti. Az iparosság tilta­
kozó gyűlésen a pénziigyigazga- 
toságol senki sem illette váddal 
meri a pénzügvigazgatóság csak 
végrehajtója ., rendeletnek. Igen- 
is l i 1 ló közi link a kivetés arány- 
lalanságai. visszáságui és ignz- 
sagtalansagai ellen, aminek nem I 
a pénzügy igazgatóság, de maga ' 
a rendelet is oka.

Fj adóztatási rendszer is ké­
szíti. A kisálltául sajtója muto­
gat i.i tolvtoiI. hogy Magvaror-

a magyar, mint a cseh. A nép- 
szövetség delegációját is ez a 
felfogás vezeti. Ha' ez igy indul, 
úgy az adózás nem érte még el a 
maximumot, méltán megdöbbe­
nésnél nécheluni; a népszövetség 
delegátusának működése elé.

Az árvizsgáló bizottság ügyé­
ben végre kedvező 1’ordulal ál­
lolt be: a: Átvizsgáló Bizottsá­
gul megszüntettélEzt a tényt az 
iparosság örömmel üdvözli. De 
ra ke 11 mutatni visszamenőim e 
felesleges, zaklató, a gazdasági 
életet bénító intézmény működé­
sének hét évi szenvedéseire. A 
fedezetlen állam jegyek ki bocsa j- 
tásakor beállott áremelkedéseket 
akarta megakadályozni, megfé­
kezni az akkori kormány a bá­
bom végefelé az Árvizsgáló Bi­
zottság létesítésével, de ez nem 
sikerült, 'ellenben a: Átvizsgáló 
Bizottság működése megakadó - 
Igoztii a termelést, elriasztotta a 
vállalkozást és lehetetlenné taté 
a termelés fokozását. Reméljük, 
hogy a kormány nem áll meg itt, 
hanem rendezni fogja a kivitelt 
és behozatalt, a pénzkérdést.

Végül megemlékezett Szenl- 
Királyi Tivadar kamarai elnök­
ről, aki most 25 éves elnöksé go 
után vissza akar vonulni. Kérje 
meg öt az Ipartestület, hogy hé 
Ivm továbbra is maradjon meg 
Üdvözölte végül a megjelent ha­
tóságokat és testületeket. 

Hosszantartó, lelkes éljenzés
honorálta a szép és tartalmas el
néki megnyitót. . . , »mely után Lak-
ner Lajos jegyző olvasta a múlt 
év munkásságáról szóló beszá­
moló jelentést.

Megemlékezett a közgyűlés 
Dobi Károly pénztárosról, aki 25 
évv szolgálja pz Ipartestületet Ilii 
ségesen. Főbb felszólalás hang­
zóit el a kénvszerkölcsön-sérel­
mekről, aminek során megdöb­
bentő adatokat tártak föl.

Köszönetét szavazott a közgvü 
les Németh Aladár elnöknek a 
hatalmas, érték* s megnvitó be­
szédért. Megadták az ípartestüiet 
tisztviselőinek visszamenően az 
50 százalékos tizetésjavítást. Föl­
emelték az elöljáróság hígjainak 
számát 36-ról ötvenre s ngy ezt. 
mint a szakosztályokat megala­
kították.

Szóba került azután a mim - 
kasbiztosito pénztár ügye. Az 
iparosság kívánja ennek az ön­
kormányzat visszaadását, de 

óhajtja, hogy a vezetésben a 
tolltartó iparosság akarata érvé­
nyesüljön.

Végül Mor/ir Ferenc szólalt 
löl. Szol 1 az iparosság szomorú 
helyzetéről, amely már-már hal­
doklás. Nincs hitel s a horribilis 
drága kölcsönök megölnek min­
den vállalkozási. A jegybank fcl-

szágon tulalai sonv z adó, 60
százalékkal kevesebb adni iL.

állítása kapcsán gondolni kell 
arra, hogyan kapjon olcsó hi­
te l a kisiparosság. Szevvc-zked 
fok. tömörüljön az iparosság.

A helyesléssel fogadott beszéd 
után a közgyűlés egv órakor vé­
gi I éri.

Url és női fehérnemű 
készítést

vállal hozott anyagokból is
Mechanikai 

fehérnemű vállalat
Széchenyi utca 30.

Gyermek tUzötl

Tavaszi újdonság
legolc óbban beszerezhető

FRANK IMRÉNÉL
piac-u. 43.

Állandó bútorvásár!

KOSSUTH^. f0ftamb,?nRu,maa°r,a.^talOSnál
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A huszonötéves debreczeni ipar­
testület jubiláns ünnepet ült.

Rl-d március 18,

es

es

24 óra

Arany Bika 
Mozi bejárat.
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X x'épszerü Főiskolai Tanfo­
lyamon; a Kollegium Köz jogi 
lantermébfii folytatjuk eloadasa.- 
,.at e ó 18-án, azaz kedden 5—b 
óráig dr. Mitrovics Gyula nv. r. 
tanár ,.A koreszmékről történet- 
bölcseleti szempontból“ és Sze- 
rcmley Béla ref. főgimn. tanár 

A görök szobrászatiul íj / ig■ 
bíz utóbbit vetített képek kisérik. 
Mindkettő befejező előadása lesz 
a felölelt tárgykörnek.

Czipészszakosztályi ülés lesz 
!8-án, kedden délután 5 órakor, 
az Ipartestület kistanácstermében 
megtartva. Tárgy; A mértékes 
tisztviselő-cipők készítése. Teljes 
szánni pontos megjelenés kéretik. 
Szakosztályi elnökség.

Hubay-koncert ma este 8 óra­
kor, az Arany Bikában.

„Meteorban“ csütörtökön Lyoni 
futár, világsláger, 2 rész egy­
szerre. Csak felnőtteknek, Jegy- 
elővétel.

Chie Parisienne, Legújabb Di­
vat. Elite, Wiener Chie, Damen­
schneider, Record, Paris, La 
Wiei Mode, Parisienne, Junó, 
Star, Paris Chic, Elegante frail, 
Vllstein és Beyer kézimunka la­
pok legnagyobb választékban: 
Csáthy Ferenc R.-T. egyetemi 
könyvkereskedésében.

Egeret, patkányt biztosan kiirt 
a szabadalmazott „Ra'dikál“ hus- 
kivonat irtóanyaggal. Kapható 
összes gyógyszertárakban és a fel­
találónál Standard Budapest, IV.. 
Kossuth Lajos-utca 14. szám.

Hócipők, sárcipők javítását, 
vulkanizálását készítik Molnár 
Testvérek műszerészek, Nagytem­
plomnál. Telefon 7—27.

A tavaszi szalmakalap újdon­
ságok megérkeztek. Későbbi eset­
leges torlódások elkerülése szem­
pontjából kérjük vevőinket, hogy 
az átformálandó kalapjaikat már 
most beadni szíveskedjenek. — 
Kalapüzem, Piac-utca 9.
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8 DU3C legyőzte a BTE-t
DVSC DTE 3:2 (1:1).
A nagy mérkőzés a kemény, 

téli hiileg idő dacára szép számú 
közönséget csábított ki a vasutas 
pályára. A játék a bajnok DVSC 
ineglepetcsszeni győzelmével vég 
züdölt, mert a D't'E mindvégig

jobb volt ellenfelénél és ha a 
DTE védelme az utolsó percek­
ben össze nem roppan, a kék­
sárga csapat győztesként hagyja 
el a pályát. A győztes csapat 
nem mulatott igazi íutballjáté- 
kot, a csatársor csak gyors egyé­
ni akciókkal kísérletezett, a hali- 
sora mindvégig szürke volt és 
alig tudta a DTE csatárok ro­
hamát feltartóztatni. A közvetlen 
védelem hőse Farkas Iván voll, 
aki rettenthetetlen bravúros vé­
déseivel katasztrofális vereségtől 
mentette meg a DVSC kapuját. 
A DTE-ben meglepő szép játé­
kot produkált a csatársor, amely­
nek lelke a Fór is—Színinek—Fo­
lyik szárny volt. Szebbnél-szebb 
támadásokkal tartották állandó 
ostrom alatt Farkas kapuját. A 
fedezetsor lelke, de egyúttal a 
mezőny legjobb embere, Fejér 
Rezső volt, aki pompás védő es 
támadó játékával toronymagasan 
kiemelkedett a 22 játékos közül. 
A közvetlen védelemben csak 
Weisz volt elfogadható.

A játék DTE támadással in­
dult, de ennek dacára a DVSC 
érte el a vezető gólt a DTE véde­
lem hibájából Poloneczky II. ré­
vén. A DTE sorozatos támadá­
sokkal felel a gólra, amelyben 
korner-kornert követ és Fórís- 
jnak sikerül is kiegyenlíteni. A 
II. félidő is DTE támadással in ­
dult és Kaiser szép lövése a 8. 
percben a vezető gólt eredmé­
nyezi. Továbbra i:i a DTE tá­
mad, de Farkas a legveszélye­
sebb helyzeteket is tisztázza.
Már a DTE látszik a győztesnek, 
amidőn az utolsó percekben a 
DVSC erős finisbe fog és a 39. 
és 43. percben a DTE védelem 
hibájából Horváth cs Vampe- 
tich révén nemcsak kiegyenlíte­
nek, de a győzelmet jelentő gólt 
is megszerzik. Kifogástalan biró 
volt dr. Juhász Attila (Buda­
pest.)

Ny. Törekvés—BUSH 3 : 0 (3:0). 
A nehéz talapviszonyok ellenére, 
ugvlátszik a nyíregyházai csapat 
rendelkezett több tréninggel és 
igy sikerült győzelmet aratnia az 
itthonában egyébként veszélyes 
RUSE fölött. Biró : Szabó Kálmán
iji—i*n ■ ^ ,■ ** I H

Menetrend, Útmutató már­
cius-április hónapra megje­
lent. Ára K 6000-— Kapható 
a MéÜUSZ könyvkereskedés- 

, ben. Fercncz József-ut 26.

ÜT KÖZGAZDASÁG
mLs

Emelkedik a sertésárak
A tegnapi debreczeni sertésvá­

sáron a kövérpiacra mintegy 200 
darab sertést hajtottak föl. Ä vá­
sár irányzata élénk, a kereslet elég 
nagy volt. Az árak a következők 
voltak : Prima sertés kivételesen 
23,000 korona, átlagosan 21—22 
ezer korona, közepes 20—21,000 
korona, silányabb 19,000—20,000 
korona élősúlyban kilónként. Itt 
1000 korona áremelkedés volt ész­
lelhető kilónként.

A sovány-piacon a felhjatás kö 
zepes, az irányzat lanyha, az árak 
tartottak voltak. Sovány serést, 
hizlalásra valót lehetett venni ki­
lónként 14,000 koronától kezdve.

Némi olcsóbbodás volt 
a takarmánytőzsdén.

Budapest, március 17. A mai 
terménytőzsdén az árak nem 
változtak. Csupán zabban volt 
3000 koronás olcsóbbodás. A hi­
vatalos árfolyamokban csak a 
zab változott. Jegyzése 255—65. 
A magvak szintén változatlanok.

Kisebb árnyereségek voltak 
a hétfői főzsdén.

Budapest, műre. 17. Meglehetős ba- 
;álságos hangulatban nyitott a mai 
tőzsde és az árfolyamok a legutóbbi 
tőzsde zárlatához képest emlitésre- 
mélló emelkedéseket mutattak. Az. 
üzlet idő későbbi folyamán azonban 
részben a magyar korona javulása, 
részben a folyton gyengülő bécsi 
tőzsdére való tekintettel az irányzat 
kissé el lanyhult és 3—5 százalékos 
árveszteség került felszínre. A for­
gatom is elcsendesedett és majdnem 
az összes piacokon az eladók kertit 
lek túlsúlyba. Az irányzat azonban 
közvetlen zárlatkor újból megváltó 
zott és kedvezőbb felfogásnak adott 
helyet, agy, hogy az árveszteségek 
nagyobbrészt megtérültek, sőt itt-ott 
árnyereség is mutatkozott. Végered­
ményben az irányzat tartott maradt. 
/ u latkor a hangulat javuló.

Váfjóm^rFa vá«*r.
Budapest, március 17. Felhajtás 

858. Arak : Ökör I. r. 11,500—13,500, 
kivételesen 13.600 15,500; közép 10
11,000: gyengébb 8300—9700; bika 
jobb 11,200—13,600, kivételesen 11— 
15,500; tehén jobb 10,500—12,000, ki­
vételesen 12,500—14,500; gyengébb

8 10,000 ; kicsontozni való 5800— 
6700 ; növ. marha 9—12,(XXI. Vonta­
tott irányzat melleit az árak. válto­
zatlanok.

Ferencvárosi sertés jelentés. Bu­
dapest, máre. 17. Felhajtás 1300. 
Arak : könnyű 23—24,000, közép 
23—25,000, nehéz 23,500—25,000.

Bikavásár Csengerben. A Tiszán­
túli Mezőgazdasági Kamara ezúton 
hozza érdekeltsége tudomására, — 
hogy Szatmár vármegye Gazdasági 
Egyesülete folyó hó 21-én, pénteken, 
bikavásárt rendez Csengerben.

ír--*- 1-r- -f r—~ .•»

A korona O'COSS1^
Zürich, március hó 17. Berlin 

0.0000000000130 és fél, Hollandia 
214.45, Newyork 5.78 és fél, London 
24.78 és fél, Paris 28, Milánó 24.63, 
Brüsszel 22 és fél, Prága 16.68 és 
háromnegyed, Budapest 0.0083 és fél, 
Bukarest 3.05, Belgrad 7.12 és fél, 
Becs 0.0081 és egynegyed, Szófia 4.10.

A devizuKOzpont
árfolyamul .*

HQi) tarai

J0I tár
•ingei , ni 
ffellendf forint 
Francia ran* 
S» iránta 
Lima . .
■'uh koron 
f-.ii 
Kiró 
Dinár
Vámol mdrk 
f.ongfel már a
Ottiráb korai c
v ápolton arm § 
)ár korona 
■-'*ro4g korom»»(* koron*’

«>> ‘ram*

Ptn.% Áru 
fVAtr.ll fBladiisi

76660 « 78400 Ä
396500 K 836600 Ä
28110 S 28975 K
3666 K 8780 K
13110 Ft 13510 R

636 K 566 K
2186 fí 2256 K
409 & 410 S

3265 h 3370 íi
930 Ft 966 K

—K f’99 6 H
— ti n

105’50 Fi 109 30 K
26220" K K
11730 n 121*0 M
10290 X 10610 ti
19990 X 20610 *
i960 K 3040 K

Hirdetmény.
Debreczen sz. kir. város faár- 

megállapitó bizottsága f. évi 
j március hó 18-tól kezdődőiéig a 

Nyirábrányon át beszerzett im­
port hasáb tűzifa irányárait a 
következőkben állapítja meg ;

10,0000 kg.-ként (vagononként) 
ab vasúti állomás 3.372,000 K.

10,000 kg.-ként (vagononként) 
al) fatelep viszonteladóknak 
3.632,000 K.

Mázasaként ab fatelep aprital- 
lan állapotban 37,500 K.

Mázsánként ab fatelep aprított 
állapotban 42,500 K.

Kilogrammonként aprított ál­
lapotban kiskereskedőknél 490 K.

Debreczen, 1924 március 17.
Zöld s. k.,

I a faármegállapiló biz. elnöke.

A budapesti értéktőzsde jegyzései (ezresekben) 1924. évi március 14-én

Butikok. 
Általános Bank. . 
Angol-Magyar . . 
Atlantion trust . . 
Bosnyák Agrár 
Búd. Iparbank . .
Fab ink...................
"oltlhltvlinink (f>) 

Hazai bank . . .
Hermes...................
Horvát-Szla von 
Hungária Bank. . 
Uyod Bank . . . 
M. Agrár .... 
Magy. Amerikai . 
Magyar Hitel . . 
M. Alt. Ingat (10) 
M.-C»eh Ipari). . . 
M. Forgalmi . . . 
M. Jelzálog . . . 
M. Keresk. Ilii . 
M. Leszámítoló 
M.-Német (20) . . 
Magyar-Olasz. . . 
M T. Jclz. B . . 
JJ- Városi Bank .
Mercur..................
Nemzeti ..... 
Osztrák Hitel . 
Pesti Keresk. (5) , 
Verkehrsbank . . 
Wiener Bankv.

Takarékok.
Belvárosi .... 
IL-Lipótvárosi . . 
Ny. Pív (un . . 
Kőbányái .... 
M Általános no- 
JJoktár (Hu . ,
* e*tl Huzal (1)

19 136 
29 
94 IVÓ 
10*5 

640 1' 0 
92 
Hl 
35 
23*5 
60 

336 
8VH óló 3f>

H 1 17 ó 
:,s 

133 
59 
36-5 
24 
17-4 
26-5 
68 

301 
2105 

160 
202

biztosítók.
Bizt. (1) . . . 

I onéi érv (10) 
Magyar-Francia.AI. Jegbiztositú
* unnunia (5)

17750 
.,.,.1 
730 
410 

. 4500

Malmok.
Bnck-malom (10) . . 97
Borsod-Miskoiczi . . 215
Concordia (10) . . .
1 Békéscsabai . . .
I. Budapesti . . . . 219
1. T.-Szt.-Miklósi . . 32
Gizella............................ 108
Hungária................... 185
Király ....................... 52
P. Viktória . . . 395
Transdanubia . . . 115

Bányák, tép lap yáruk.
Aszfalt és kátr. . . Í.9
Bauxit........................ 700
Bauxit tröszt (10)
Bcocstn ...... 1750
Borsodi........................
B.-Szcntlőrinczi 140
Csepeli épttés . .
B Cement . . . . 150
Eszaknmgyar . .
1 . Szászvári . . 650
F. Kohó . . 926
lstvántégla. . 75
lxőb. Gőztégla . 220
K. Dräsche . 450
Magnezit (5) . . 4100
M. Asphalt . . 90
M. A. KÖSZ.. (101 . 4500
M. Kerámia . . . 138
Móri szén .... 45
N.-Bátonyl (10) . 310
Sulókondói szén 22
Sulgó....................... 970
Újlaki ...... 320

Urikányl (10) . . t35U

Nyomdáké
Athenaeum (10.) . . 308
Fővárosi 23
Franklin .... . 220
Globus .... h>
Kunossy .... 40
Pallas....................... 122
Pesti kőnyvny. . 70UO

Búval . . . 
Bigler . . . 
Stephaneum 
Ujságüzem

Vuslpnr. 
vaggon .

Csáky ...................
I. Gazd. Gépgv. 
I ábl .ti • • 
Fegyvergyár (ő) 
Fém keresk. . .
F'rankl...................
Ganz-Danub. (5

98
13ó
17
19-5

140

Kistarcsni . . . 
Györffy-Wolff . 
Hofherr ....
Kaszab..................
Kissling ....
Kühne...................
Láng..................
Lipták..................Még ...........
Magyar avél . . 
Magyar-Belga 
M fém és lámpa 
Magy. Mérleg 
Magy. Motor 
Magy. ólom .
M. rézh Chaml 
Magy. Vegyipar 
Magy. vaggon . 
Mechanika . . • 
Palágyl .... 
Bex Lloyd 
Bimamurányl 
Boessemann . • 
Itothmüllcr . • 
Schlick .... 
Schuller .... 
Tcudloff . . . • 
llnltas nutomol). 
Vulkán gépgyár 
Wörner ....

Faipar. 
Alt. fa Merkúr . .

Dunnharaszti . • 
ISgyesült fa ...

Guttmann ....

Honi
Kőrösbánya . . • 
Kronberger . . . 
Lignum (10) . • •
M. á. fát. (Iliteir.)
Magy.-Amerikai . 
Magy. Erdő . . 
Magy. Erdőb. . . 
Magy. Lloyd . . . 
Malomsoky. . - 
Nemzeti fa. . . .
Lichtig..................
Ofa (10)...................
Rézbányái .... 
Szlavónia ...
Thék.......................
Nnsicl.......................
Viktória...................
Zabolni..................

Közlekedés.

Flvlinlszerx állalutok.
Czlnner szalámi . .
Fruktus .......................
I Ialkereslc......................
M. Szalámi...................
Óceán ............................
Püspöki........................

Villányi........................

Gfiz- és x illamossápl 
vállalatok.

Alt. Gózizzó . .
Alt. Légszesz . 
Egyesült izzó 
Just izzó . . .
M. Gázizzó. . .
Phöbus .... 
Vasmegyei . . .

13*512
405
36
5V5
33
70
78

26 25 1475 
930 

12-5 
400 

58 
63

Juta.
Karton .... 
M Kender . . 
M. Pamut . . . 
Szeg. Kend. (10) 
Unió textil. . .

270
125
130
450
645

19

Adria............................ 2325
39

Városi ....................... 45
Búr................................. 34
Déli vasút.................. 127
M. F. T. R (10) . . 485

450
Mis koiczi................... 50
Nova............................ 100
O. M. Államv. . . . 750
Tröszt ........................ 162

(lukorp yArak.
Délcukor....................... 880
Horváth cukor . . . 1450
M. cukor (10) . . . 4750
Mezőg, Georg. (10) . 804
Mezőit, cuk . . . • 418
Stummer....................... 3750

Sörgyáruk és szeszipart 
vállalatok.

Baráti ........................
I. M. R.-sör (10) . .
I. Tom esi szesz . . 
Fővárosi sör .... 
Gschwlndt (10 . .
Keglevlch...................
Királysor...................
K. Polgári sör . . .
Krnusz szeszgy. . . 
Pannónia sör . . .
Temesl sör ....

Szállodák V» il>4|l> I'irddk.
Égisz............................ 8.1
Liget szán.................... e «•>
Royal-szállú .... 330
Schwarzer................... r
Szt. Lukácsfürdő LLd

Textilipari vállalatok. 
Egvcsült textil ... 17
1. M. Gyapjú . . . 9d 
1. M. Szövő-kötő . . 47
Goldberger . . 178
Győri textil ... 40
Jaquard-szövő . . . 130

VcoyIpari vállalatok.
Chlnoln 
Dnnica 
Diana .
I. p. Spódlum (10) 
Flóra ....
II. Műtrágya 
Keleti ....
Klein ....
Klotild . . .

Szikra .... 
Szénkéneg . .
Török ....
Wander

Különféle vállalatok.

Bárdi.......................
Róni.......................
Brassói...................
Corvin...................
Dorogi......
Dunántúli sert.
I. M. Papír . . .
Felten ...................
Győri bőr .... 
Hangya ipar . . .
Kábelgvár ....
Klrál vautó . . .
M.-Német Mozóg.
M. ős term elő . .
M. Buggyanta . .
M. VoFUtforg. .
Marosi petr. . . , 
Interrexlm . . . , 
Olajipar ....
Star film . . . , 
Telefon ....

I Unió...................
I Szóin Vm. mez. 

Z.-Pálf. üveg .

i

a
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A Debreczen és Vidéke Általános 
Kereskedelmi és Ipari R.-t.

Pályázatot hirdet
ügyvezető igazgatói állásra.

Pályázhatnak agilis keresztyén 
üzletemberek, kik a társaság tőké­
jéhez részvényjegyzéssel hozzá­

járulnak.
Szabály szerint felszerelt kérvények 
folyó hó 25-tg Görbe-utca 11. szám 

alá küldendők be.
Állás azonnal betöltendő,

Debreczen, 1921 március 15-én.
Az Igazgatóság.

A szerkesztésért felelős :
POSCH DEZSŐ.

Báli és alkalmi Sf
bőrkesztyűket kifogástalanul lest és tiszti!
KONCZ kelmefestő.
Gyár: Péterfia-utca 30. sz.

Fiók-Üzlet: Arany János-u, 10. 
» Gyászruhát 24 órán helül.«

Dr. BALÁZS JENŐ 
BANKHÁZA

Piac-u. 89 Royal kávéházzal szemben. Telet. 143

Tőzsdei megbízások.
Kölcsönök.

Kosztpénz elhelyezés.
TBadeldl alatt kéxvetlen Bssiekflltetfs 

a tőzsdével.

Békéig visszamenőleg
naponta pontosan
megtudhatja

díjtalanul e lapkiadóhivatalában 
hogy hogyan jegyezték 
Zürichben a magyar koronát.

ütb

Tüzitá f
két éves vágású, 

elsőrendű bükk 
hasábot

viszonteladóknak, 
Ipari üzemeknek 

és magánosoknak

lejolcsóbbanjzállií
házhoz

vagontételekben, ölenként, 
mázsánként és aprítva

az Erdélyi
Tüzifabehozatali R.-t.

Fürdő - utca 2. 
Telefon 10-93.

E heti reklám árak:
így my imíÉsiagsn you
így angol szappan B,1B
így fogpaszta 2.S0D
így üeiawitt onto 3,500
Mosdó szappanok 1,000 Hl 
lilát 30,000 K-lól
Nagy választék elsőrendű 
kölni vizekben, parfümök- 
> ben és fésüárukban <

Horváth Sándor 
ELITE

illatszertárAban
PIAC U. 64. 

SVIANiCUR.
\m áfengedmény fodrászoknak 
Tiszti/iseíőkneklO0,

SZABÓ .IÁMOS
úri divat és egyenruha szabóságában

készít egyen, oivil, Intézeti és 
diáksapkát, továbbá varrott 
kalapokat, Papon munkák a leg­
utolsó divat szerint készülnek 
■» a legjutányosabb árakban. ♦>

Püspöki palota. P fiagylemplommai 
szemben.

Fontos Cím!
Fov(jaImi FlatszeiIái 

Piac-u. 21.
muiigim

24 óra alatt 
beköltözhet 
Lakó nincs.

Hallatlan 
oicsó!

Ma 14 millióért megkaphatják
ezt a házat. Adómentes, csertégla 
épület, 6 évvel ezelőtt épült, cserép 
tetővel fedve. Két szoba, konyha és 
speiz. Jó vizű kút. Konyhakert. 
Gyümölcsös. Stukaturos és padlós 

szobák I
A vagongyár közelében !

Kemény-utca 13. sz. ház 1
Tulajdonosa Földcsi Balázs ur.

A vámospércsi kövesüt baloldalán, 
a Márton Kálmán-utca utolsó utcája 
a Fancsovics-utca, ebből nyílik be 

a Kemény-utca.
Ezen ház felett is a Nagy Lajos 

Iroda rendelkezik. Veres-utca 9.

ULLULfcJULU.
uiyzs zt

T S3Q931
19) N 000*001 u?tn tajgui

Auono ASa
j sasaié Aőefj
tív . . 4 n ppprrm...............

Hogy takarékoskodjunk ?
Ha ruháinkat festetjük és veyyi/ej 
tisztUtat juk JPAPOTAI FflJOSnál 
Pgy ház-tér .>.><>< Jiatthyámyi-u. 20. 
ahol mindennemű fehér nemiteket és 
yfiUerokat stb. tisztitanak.<<<<<<<<

ÁPROHIRDETESEK
» «*£» m «y «r «y ^

Ajánlat
Lakáscsere.

3 szoba, konyha, elő­
szoba, fürdőszoba, tel­
jesen felszerelve, ka­
mara, pincéből álló ut­
cai lakásomat elcserél­
ném hasonló nagyságú 
lakással. Cim a kiadó­
ban. 159

lien cserek
plüss szövet, bőrvászori 
díványok, afrik, 1 őszőr 
matrácok, szalon és bőr- 
garnitúrák készen kap­
hatók Dcbreczenszky 
kárpitosnál. Halköz 8 
Javítások jutányosáron.

162
Elsőrendű

kárpitos. Szabó József, 
Varga-utca 1. Szent- 
Anna-utca sarok. Kész 
hencserek raktáron. 282

Aranyai,
ezüstöt, brilliánsat. zá­
logcédulát és hamis fo­
gakat vesz legmagasabb 
napi áron Steiner Mi­
hály, Hatvan-utca 2. sz. 
I. emelet. 284

11a
könyv- és papíráru 
szükségletét olcsón 
akarja fedezni, ne 
sajuáljuii fáradságot 
Mindenféle papíráru, 
üzleti és forgalmi adó­
könyvek nagy válasz­

tékban
Alföldi könyv- és 
papirkereskedés
Batthyányl-utoa 6.

Könyvtárakat és 
egyes könyveket 

magas árban 
vásárolok.

Nöl kalapokat
a megérkezett divat­
formákra legszebben 
fest, vasal, alakit az
újonnan villanyerőre be­rendezett „Turul" női 
kalapgyár. Piac-u. 32.

297

Kereslet

Herzékl 
fényképészeit műterme
Peren ez József-ut 38. 
olcsó árakban és szép 
kivitelű képekben állan­
dóan vezet, 283

■■■■■■■■■■■

Elsőrendű, száraz

Parkét anyag
állandóm raktáron

Rahmer Sándor
mezőgazdasági gépraktárában

Debreczen, Piac-utca 43.
Telefon : 962.

A Pestszentlőrinczi 
Parkétgyár R.-t. 
vezérképviselete.

Jó családból
való fiú pincértanuló­
nak felvétetik az Angol 
királynő étterembe. 191

Müszerésztanulókat
fizetéssel fevleszünk 
Rosenborg és Hammer 
műszerészek, Piac-utca 
8. szám. 385

Kiadás
Eladd

topolyaháló, modern 
ebédlő, világos háló, 
Plus dívány, Schőber 
ágy, férfi garnitur, Gar- 
derob szekrény, több 
bútorok. Széchenyi.u. 8.

348

Szöllővrssző 
gyökeres, 2 éves olasz- 
rizlig, kisebb-nagyobb 
tételekben kapható a 
Hegedűs szőllőtelepen, 
Bellegelő 253. sz. 387

Azt u not
aki a Városháza előtt 
hétfőn délelőtt leejtett 
arany órámat felvette, 
felkérem, hogy illő ju­
talom ellenében a Ma­
gyar Leszámítoló és 
Pénzváltó Bankhoz, 
Piac-u. 28 beszolgál­
tatni szíveskedjék. 393

Ilarisnyafejelést
jó anyagból gyorsan és 
olcsón vállai Zsinór­
gyár. Piac-u. 32. 298

Tégla és cserép
kitűnő minőségben a 
legolcsóbban Tóth és 
Sebestyén téglagyárá­
ban kapható. Városi 
iroda Betűs Józsel Zöld­
fa-utca 8 szám. 361

Tlmár-u. 24. sz. ház
eladó vagy földdel el­
cserélendő. Értekezni 
Teleki-utca 30. 380
Csizmadiák figyelmébe.
Egy 150 cm. magas, 
100 cm. széles szabó­
deszka eladó,Rakovszki 
utca 12, 3-ik ajtó. 391

Az Egyetértés szer­
kesztőségének és kiadó- 
hivatalának telefonszá­
ma : 4.

Harisnya Különlegességek
LÄR8TOS Csipkeáruház:

SUTH-UTCA 4. SZÁM.

nieden Ipöszinben
2jegle£^5^o|c»ón KO

Tégla és cserép
kitűnöm nőségben,legolcsóbban 

Tóth és Sebestyén
téglagyárában, Kishegiesi-ul 42. szám.

.............................. ...................... ■
Cipói
a legolcsóbb 
napi árban
Iparkamara épület [törvényszékkel szemben).
Nöl kivágott sevro- 130,000
Nöl 1 pántos sevro-14o’o00
N 1 fel, fűzős sevro- 150,000
Férfi fűzés amerikai — 160,000
Ferii fűzős francia- 190,000
Mérték után a legolcsóbb árban. — 

Javításokat elvállalok.

Hölgyek fioyelmébe!n lepiabb bécsi modellek
megérkeztek

M. NAGY MIHÁLYhoz
Péterfla-utca 8.

Olcsóbb, mint bárhol 11 
Női és férfi 

kalap átalakítások
a

Epi ők figyelmébe I
Építsen öreges betonblokkal. 
50°/o-knl olcsóbb n tégla épít­
kezésnél. Gazdasági építkezés­
nél kiválóan alkalmas. Melon 
blokk, cserép, kátránvpapir, 
cement és mozall,lapok pori- 
landcemcnl kút gyűrűk és 

sírkövek n
Debreceni Mükőgyárnál ka; hatók

Fürdő utca 2. szám aluli.

Két ház eladó,
felárban, elköltözés végett

azonnal beköltözhető lakással, az 
egyik Árpád lér m. 70 millió, a 
másik Vargákért, Szoboszlói-ut 

m. 40 millió korona
A foglaló letehető :

Gótsch Sándor,
ingatlanforgalmi irodában

Piacz-utca 38. sz., I. emelet.

Rotlhmannn
Csapó-utca ib.

Debreczen város é. * Tiszántúli ref. egyházk.r kőnvvnvomd^Mhíií

,. ______ '■ ,
f::


